Договор №

об оказании платных образовательных услуг

с. Б.Всегодичи
« »
202 г.

Муниципальное      бюджетное      общеобразовательное      учреждение

«Большевсегодическая основна общеобразовательная школа  имени М.В. Водопьянова» Ковровского района, именуемое в дальнейшем «Исполнитель»на основании лицензии № ЛО35-01297-33/0233968,выданной Министерством образования и молодёжной политики  Владимирской  области бессрочно 27.03.2012, в лице директора Фроловой А.Ю.  действующего на основании Устава, с одной стороны и

 
_

Ф.И.О. и статус законного представителя

 
(в дальнейшем – Заказчик)

несовершеннолетнего – мать, отец, опекун,попечитель

и 

Ф.И.О. несовершеннолетнего

(в дальнейшем – Обучающийся)с другой стороны, заключили в соответствии с Гражданским кодексом РФ, Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012г. № 273-ФЗ,Законом Российской Федерации «Озащите прав потребителей», постановлением Правительства РФ от 15.09.2020 № 1441 «Об утвержденииправил оказания платных образовательных услуг» , ШКОЛЬНЫМ Положением № 155 «Об оказании платных дополнительных образовательных услуг" настоящий договор о нижеследующем:

ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА

Исполнитель
предоставляет,
а
Заказчик
оплачивает
занятия Обучающегося
в
группе
по
дополнительной
образовательной

услуге

 

, включающей занятия, наименование иколичество

которых определено в приложении 1, являющимся неотъемлемой частью настоящего договора.

Занятия проводятся в групповой форме, в соответствии с утвержденным Исполнителем рабочим учебным планом и расписанием с « »202 г. по « » 202г. (за исключением установленных государством выходных и праздничных дней, официально объявленных дней карантина, каникул или других форс-мажорных обстоятельств).

ОБЯЗАННОСТИ ИСПОЛНИТЕЛЯ

Исполнитель обязан:

Зачислить
Обучающегося
в
группу
на
дополнительную образовательную услугу  



Создать Обучающемуся необходимые условия для освоения программы.

Обеспечить проведение занятий с Обучающимся в соответствии с

«Правилами внутреннего распорядка МБОУ «Большевсегодическая ООШ имени М.В. Водопьянова ».

Организовать
и
обеспечить
надлежащее
исполнение
услуг, предусмотренных разделом 1 настоящегодоговора.

Обеспечить для проведения занятий помещения, соответствующие санитарным
и
гигиеническимтребованиям,
а
также
оснащение,

соответствующее обязательным нормам и правилам, предъявляемым кобразовательному процессу.

Проявлять уважение к личности Обучающегося,не допускать физического и психического насилия, обеспечить условия укрепления нравственного,физического и психического здоровья, эмоционального благополучия Обучающегося с учетом его индивидуальныхособенностей.

Сохранить место за Обучающимся в системе оказываемых дополнительных образовательных услуг в случае пропуска занятий по уважительным причинам (болезнь, отпуск родителей, карантин и пр.) при условии своевременной и в полном объёме оплаты услуг, предусмотренных разделом 1 настоящего договора.

Уведомить Заказчика о нецелесообразности оказания Обучающемуся образовательных услуг в объеме,предусмотренном разделом

1 настоящего договора, вследствие его индивидуальных особенностей, делающихневозможным или педагогически нецелесообразным оказание данных услуг.

ОБЯЗАННОСТИ ЗАКАЗЧИКА

Своевременно вносить плату за предоставленные услуги, указанные в разделе 1 настоящего договора.

При поступлении Обучающегося в группу и в процессе его обучения своевременнопредоставлять все необходимые документы.

Незамедлительно сообщать руководителю Исполнителя об изменении контактного телефона и местажительства.

Своевременно извещать руководителя Исполнителя об уважительных причинах отсутствия Обучающегося на занятиях.

По просьбе Исполнителя приходить для беседы при наличии претензий Исполнителя к поведениюОбучающегося или его отношению к получению дополнительных образовательных услуг.

Проявлять уважение к педагогическому, административно- хозяйственному, учебно-вспомогательному и иному персоналу Исполнителя.

Возмещать ущерб, причиненный Обучающимся имуществу Исполнителя в соответствии с законодательствомРФ.

Обеспечить регулярное посещение Обучающимся занятий в дни учебных занятий согласно утвержденному расписанию.

Обеспечивать подготовку Обучающегося к занятиям в соответствии с рекомендациями педагогов.

Обеспечить Обучающегося за свой счет предметами, необходимыми для надлежащего исполненияИсполнителем обязательств по оказанию дополнительных образовательных услуг, в количестве, соответствующемвозрасту и потребностям Обучающегося.

В случае выявления заболевания Обучающегося (по заключению учреждений здравоохранения либомедицинского персонала Исполнителя) освободить Обучающегося от занятий и принять меры по его выздоровлению.

ОБЯЗАННОСТИ ОБУЧАЮЩЕГОСЯ, достигшего 14-летнего возраста

Посещать занятия, указанные в учебном расписании.

Выполнять задания по подготовке к занятиям, даваемые педагогами Исполнителя.

Соблюдать учебную дисциплину и общепринятые нормы поведения, в частности, проявлять уважение к педагогическому, административно-хозяйственному, учебно-вспомогательному и иному персоналу Исполнителя и другим обучающимся, не посягать на их честь и достоинство.

Бережно относиться к имуществу Исполнителя.

ПРАВА СТОРОН

Исполнитель имеет право:

Самостоятельно осуществлять образовательный процесс, выбирать системы контроля над качеством образовательной деятельности.

Самостоятельно комплектовать штат педагогических работников и персонала, привлеченных к работе по предоставлению платных дополнительных образовательных услуг, в исключительных случаях, при возникновении необходимости решать вопрос о замене педагога.

Отказать Заказчику и Обучающемуся в заключении договора на новый срок по истечении действия настоящего договора, если Заказчик и Обучающийся в период его действия допускали нарушения, предусмотренные гражданским законодательством и настоящим договором и дающие Исполнителю право в одностороннем порядке отказаться от исполнения договора.

Заказчик имеет право:

Требовать от Исполнителя предоставленияинформации по вопросам, касающимся организации и обеспечения надлежащего исполнения услуг, предусмотренных разделом 1 настоящего договора.

Обращаться к работникам Исполнителя по вопросам, касающимся занятий Обучающегося.

Получать полную и достоверную информацию об уровне знаний, умений и навыков Обучающегося, а также о критериях их оценки.

Обучающийся вправе:

получать полную и достоверную информацию об оценке своих знаний и критериях этой оценки;

пользоваться имуществом Исполнителя, необходимым для обеспечения образовательного процесса, во время занятий, предусмотренных расписанием.

ОПЛАТА УСЛУГ

Заказчик ежемесячно в рублях оплачивает услуги, указанные в разделе 1 настоящего договора. Стоимость занятий составляет 
 рублей в месяц. Оплата производится не позднее 15 числа текущего месяца

Оплата услуг осуществляется в полном объеме независимо от количества занятий, посещенных Обучающимся в течение месяца. При предоставлении справки по болезни Обучающегося на срок от одной недели Исполнителем осуществляется перерасчет денежных средств.

Оплата производится безналичным расчетом на счет Исполнителя через любое отделение сбербанка по квитанции, выдаваемой Заказчику Исполнителем.

Оплата услуг удостоверяется Заказчиком путем предоставления Исполнителю квитанции (копии), подтверждающей оплату.

Увеличение стоимости платных образовательных услуг после заключения договора не допускается, за исключением увеличения стоимости указанных услуг с учетом уровня инфляции, предусмотренного основными характеристиками федерального бюджета на очередной финансовый год и плановый период.

ОСНОВАНИЯ ИЗМЕНЕНИЯ И РАСТОРЖЕНИЯ ДОГОВОРА

Условия, на которых заключен настоящий договор, могут быть изменены либо по соглашению сторон, либо в соответствии с действующим законодательством РФ.

Обучающийся, достигший 14-летнего возраста, вправе в любое время расторгнуть настоящий договор только с письменного согласия законных представителей при условии оплаты Исполнителем фактически понесенных расходов и услуг,оказанных до момента отказа.

От имени Обучающегося в возрасте от 6 до 14 лет договор в любое время может быть расторгнут Заказчиком при условии,указанном в абзаце 1настоящего пункта.

Настоящий договор может быть расторгнут по соглашению сторон. Договор может быть расторгнут в одностороннем порядке по основаниям, предусмотренным действующим законодательством РФ.

По инициативе Исполнителя договор может быть расторгнут в одностороннем порядке в следующих случаях:

а) применение к Обучающемуся, достигшему возраста 15 лет, отчисления как меры дисциплинарного взыскания;

б) установление нарушения порядка приема в осуществляющую образовательную деятельность организацию, повлекшего по вине Обучающегося его незаконное зачисление в эту образовательную организацию;

в) просрочка оплаты стоимости платных образовательных услуг;

г) невозможность надлежащего исполнения обязательств по оказанию платных образовательных услуг вследствие действий (бездействия) Обучающегося.

Если Обучающийся своим поведением систематически нарушает права и законные интересы других обучающихся и работников Исполнителя, расписание занятий или препятствует нормальному осуществлению образовательного процесса, Исполнитель вправе отказаться от исполнения договора, когда после двух предупреждений Обучающийся не устранит указанные нарушения. Договор считается расторгнутым со дня письменного уведомления Исполнителем Заказчика (Обучающегося) об отказе от исполнения договора.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НЕИСПОЛНЕНИЕ ИЛИ НЕНАДЛЕЖАЩЕЕ ИСПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ПО НАСТОЯЩЕМУ ДОГОВОРУ.

В случае неисполнения или ненадлежащего исполнения сторонами обязательств по настоящему договору они несут ответственность, предусмотренную гражданским законодательством и законодательством о защите прав потребителей, на условиях, установленных этим законодательством.

При обнаружении недостатка платных образовательных услуг, в том числе оказания их не в полном объеме, предусмотренном образовательной программой (частью образовательной программы), Заказчик вправе по своему выбору потребовать:

а) безвозмездного оказания образовательных услуг;

б) соразмерного уменьшения стоимости оказанных платных образовательных услуг;

в) возмещения понесенных им расходов по устранению недостатков оказанных платных образовательных услуг своими силами или третьими лицами.

Заказчик вправе отказаться от исполнения договора и потребовать полного возмещения убытков, если в установленный настоящим договором срок недостатки платных образовательных услуг не устранены Исполнителем. Заказчик также вправе отказаться от исполнения договора, если им обнаружен существенный недостаток оказанных платных образовательных услуг или иные существенные отступления от условий договора.

Если Исполнитель нарушил сроки оказания платных образовательных услуг (сроки начала и (или) окончания оказания платных образовательных услуг и (или) промежуточные сроки оказания платной образовательной услуги) либо если во время оказания платных образовательных услуг стало очевидным, что они не будут осуществлены в срок, Заказчик вправе по своему выбору:

а) назначить Исполнителю новый срок, в течение которого исполнитель должен приступить к оказанию платных образовательных услуг и (или) закончить оказание платных образовательных услуг;

б) поручить оказать платные образовательные услуги третьим лицам за разумную цену и потребовать от Исполнителя возмещения понесенных расходов;

в) потребовать уменьшения стоимости платных образовательных услуг;

г) расторгнуть договор.

Заказчик вправе потребовать полного возмещения убытков, причиненных ему в связи с нарушением сроков начала и (или) окончания оказания платных образовательных услуг, а также в связи с недостатками платных образовательных услуг.

СРОК ДЕЙСТВИЯ ДОГОВОРА.

9.1. Настоящий договор вступает в силу со дня его заключения сторонами и действует до полного исполнения сторонами своих обязательств.

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Сведения, указанные в настоящем договоре, соответствуют информации, размещенной на официальном сайте Исполнителя в сети Интернет на дату заключения договора.

Настоящий договор составлен в двух экземплярах, по одному для каждой из сторон. Все экземпляры имеют одинаковую юридическую силу. Изменения и дополнения настоящего договора могут производиться только в

письменной форме и подписываться уполномоченными представителями сторон.

АДРЕСА И РЕКВИЗИТЫ СТОРОН

Исполнитель:


Заказчик:

Ф.И.О.
_

МБОУ «Большевсегодическая         
 
_

основная общеобразовательная школа  имени М.В. Водопьянова» 

Паспорт: серия
№  

Выдан
_   

дата
кем

Ковровский район,
 
 _ с. Большие Всегодичи
 
_
ул. Центральная
Адрес места жительства: 

Телефон: 7–66-99
 
_
ИНН 3317015756
 
_
КПП 331701001

Телефон: 

Директор школы


«
»


202____г.

 
_ А.Ю. Фролова
 

«
»
202____г.

Обучающийся

Ф.И.О.
_

 
_ Адрес места жительства: 


 
_

 
_ Телефон: 


«
»
202____г.

















